
Giải bài tập toán 6 tập 1 phần số học - Chương 1: Ôn tập và bổ túc về số tự nhiên – 
Dấu hiệu chia hết cho 2, cho 5 

Giải toán lớp 6 tập 1 - bài 98 trang 39 sách giáo khoa 

Bài 98:  

Đánh dấu "X" vào ô thích hợp trong các câu sau: 

Câu Đúng Sai 

a) Số có chữ số tận cùng bằng 4 thì chia hêt cho 2. 
  

b) Số chia hết cho 2 thì có chữ số tận cùng bằng 4. 
  

c) Số chia hết cho 2 và chia hết cho 5 thì có chữ số tận cùng bằng 0. 
  

d) Số chia hết cho 5 thì có chữ số tận cùng bằng 5. 
  

Đáp án: 

Câu Đúng Sai 

a x 
 

b 
 

x 

c x 
 

d 
 

x 

 

b)    Sai vì chữ số tận cùng có thể là các chữ số chẵn khác. 

d)    Sai vì chữ số tận cùng có thể là 0. 
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